

网络交易额超5500万元

崇阳电商消费实现“开门红”

本报讯(通讯员 黄沚瞻)崇阳县充分发挥电子商务活跃消费市场、助力循环畅通等作用,春节期间,线上开通网上年货购物通道,涵盖商文旅、游购娱、吃住行等各方面,交易总额超5500万元,电商消费实现“开门红”。

2月20日,在崇阳县电子商务服务中心内,工作人员正在精心挑选,打包称重白霓麻花、干茄子、干辣椒等崇阳特色产品。

崇阳县乡味情科技有限公司负责人饶雄伟介绍,春节期间,崇阳本地的

干辣椒、干豆渣深受消费者青睐,销售总量超过了2000斤。公司主要通过抖音、拼多多、淘宝等平台,线上销售崇阳农特产品,公司所有网店春节期间销售总额达到了30万元。

该公司线上主营苏塘炸豆腐、白霓小麻花、白霓豆干渣、干辣椒等农副产品,2017年的年销售额仅数万元,到2024年达到了160万元。公司能够实现“加速跑”,除了搭上电商快车,更离不开物流企业的支持。

“我们邮政公司在针对三农产品寄递费价格方面优惠力度达到20%以

上,同时开通了AI客服,24小时在线回复企业问题,解决不了的问题,我们及时上门提供服务。”崇阳县邮政分公司寄递业务部经理卢浩武说。

据崇阳县电商公共服务中心统计,今年春节期间,崇阳网络交易总额5500万元以上,实现开门红。线上直播带货打通崇阳农特产品的直销通道,促进农产品销售与市场需求“零距离”对接,手机变成“新农具”,直播变成新农活,土货变成抢手货,崇阳特色农特产品被打造成网红爆款销往全国各地。

“我们以电商助农为核心,通过三方面赋能企业:一是搭建‘产地直通车’,联合村级电商服务站点打造线上助农专区,以流量扶持+达人直播推动本地农产品48小时直达全国;二是定制数字化供应链,提供电商人才培养、平台资源对接服务,助农企降低成本;三是联动品牌升级包装营销,将初级农产品转化为年货爆款,带动农户增收。未来我们将持续深化‘造血式’助农,让电商红利真正扎根乡村。”崇阳县电商公共服务中心负责人卢华东介绍。

凝心聚力优服务

崇阳县税务局提效增质惠民生



本报讯(记者 庞贊 通讯员 蒋玉洁 刘智利)当前,崇阳县税务局办税服务厅迎来了节后办税的高峰期,全体工作人员以饱满的精神风貌和务实的服务举措,用心用情服务好每一位办事群众,展现税务服务的速度与温度,为新一年的工作开好头、起好步。

每个工作日上午8时20分“晨会”过后,崇阳县税务局办税服务厅便呈现高效运转态势:身着制服的导税团队有序分流办事群众;“桃溪帮办”人员主动上前询问纳税人需求,为他们提供一对一服务;窗口工作人员全神贯注地审核资料、办理业务;征纳互动服务专区中,业务专员通过征纳互动平台同步处理

着多条在线咨询工单……

“过年前后所有公司都激增开票需求,今天一天就申请数电票额度调整10余户,让我意想不到的是,这些申请当天就完成了全流程审批,为这办税服务速度点赞!”崇税代理记账有限公司吴会计说道。

据悉,为助力企业年后复工复产抢抓先机,崇阳县税务局办税服务厅主动作为,打好税费服务“组合拳”,充分发挥“桃溪帮办·税(遂)心办”枫桥式办税服务厅品牌优势,结合征纳互动平台优化,形成全链条高效服务体系。一方面,通过“导税分流”+“桃溪帮办”双轮驱动,精准识别业务类型并完成资料预

审;同时设立即办窗口、潮汐窗口,增强了办税窗口的灵活性及应对短时大量、疑难业务的弹性,高效、靶向提升办税服务质效,大幅缩短业务办理时长;另一方面,加快征纳互动中心网办业务受理、审批效率,加强各部門通力配合、专岗对接,高质高效架起企业通过新电子税务局线上办理业务的“快车道”,持续提升智慧办税服务响应速度。

下一步,崇阳县税务局第一税务分局(办税服务厅)将以“开局即冲刺”的姿态,通过智慧服务赋能、精细流程再造,让纳税人切实感受到“办税更快、服务更暖、负担更轻”的新春气象,为地方经济发展“开门红”注入税务新动能。

畜禽养殖废弃物如何变废为宝?

石城镇这个专题培训班给出了答案

本报讯(通讯员 夏飞洋 记者 庞贊)2月19日,崇阳县石城镇开展畜禽养殖废弃物资源化利用专题培训,全镇规模以上畜禽养殖场负责人、村(社区)干部、镇畜牧站和农业专班全体成员等参加培训。

本次培训班邀请崇阳县农业农村局相关负责人,深入浅出地解读了畜禽粪污资源化利用当前政策背景,同时结合本地实际案例,重点讲解了种养结合、有机肥生产等畜禽养殖废弃物资源

化利用方法途径,对养殖场封闭管理、消毒流程、无害化处理等环节提出针对性措施。

培训结束后,石城镇同各养殖大户分别签订了畜禽养殖相关承诺书。

“这次培训收获很多,我们将把所学知识转化为实践动力,加快推进畜禽粪污治理,为畜牧业绿色发展贡献力量。”养殖户胡炎南说道。

石城镇党委副书记李周凤介绍,近年来,石城镇学习运用“千万工程”经

验,着力改善农村人居环境,通过建立“养殖-粪污-种植”生态循环模式推进畜禽粪污资源化利用。目前全镇规模以上养殖场均安装了干湿分离机,年处理畜禽粪污约30万吨,年产有机肥18万吨,年产值达3600万元。

石城镇将持续推进畜禽粪污资源化利用,不断健全、完善粪污收集、转运和利用长效管护机制,以生物肥料为载体,助力农业可持续发展,实现生态效益与经济效益的双赢。

市戏剧舞蹈家协会2025年工作会议在崇阳职校召开

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈国清)2月21日,市戏剧舞蹈家协会2025年工作会议在崇阳职校召开。

作为先进代表,崇阳职校党委书记刘建中在会上作了经验交流发言。近年来,崇阳职校积极推动戏曲进校园,通过开设戏曲课程、组建戏曲社团、举办戏曲活动等举措,让更多学生了解并喜爱戏曲艺术,为传承和弘扬地方戏曲文化贡献力量。

会议对2024年度表现突出的先进集体和个人予以表彰,激励大家在新的一年继续为戏剧舞蹈事业添砖加瓦。同时,全面回顾了过去一年协会在组织活动、人才培养、艺术创作等方面取得的成绩,分析存在的问题与不足,并对2025年工作进行规划与展望。

崇阳240家企业获授信33亿元

本报讯(通讯员 胡昊宇 记者 庞贊)2月21日,崇阳县举办2025年金融支持实体经济“早春行”活动,搭建银企对接平台,冲刺一季度“开门红”,推动县域经济高质量发展。

活动现场,全县银行机构与240家企业签订贷款意向协议,授信总额达33亿元,创下历年“早春行”活动新高。

据了解,近年来,崇阳县通过“早春行”品牌活动,有效破解了企业融资难题。2025年授信规模再创新高,充分彰显了金融机构对实体经济的信心与支持。崇阳县将不断完善常态化对接机制,强化政策协同,推动金融活水精准滴灌,助力产业升级与乡村振兴,为县域经济社会高质量发展提供更强金融支撑。